

扫黑除恶
吉林亮剑

大安市人民法院 走进农村开展扫黑除恶宣讲活动

城市晚报白城讯 为深入推进扫黑除恶专项斗争,加大宣传力度,提振宣传声势,近日,大安市人民法院结合辖区内已审结的涉黑涉恶案件,走进农村,深入开展扫黑除恶宣讲活动。

大安市人民法院法官先后在包保的大安市丰收镇丰收村、富有村、富胜村、富安村、新立堡村、洮儿河村6个村开展

扫黑除恶入户宣讲活动,共走访农户548户,1023人,宣传了扫黑除恶相关政策、大安市扫黑除恶工作取得的工作成效,告知村民线索举报方式等,并召开以案释法扫黑除恶宣讲会。会上,法官结合发生在丰收镇的涉恶案件,就打击恶势力犯罪有关法律、容易发生在农村的涉黑涉恶案件主要表现形式进行讲解。

同时,指导各村做好涉黑涉恶线索摸排工作。

此次宣讲活动着重以案释法的方式,让村民通过“身边人”“身边事”更好地提高对扫黑除恶专项斗争的认识,让每一个村民都参与到专项斗争中来,营造对黑恶势力人人喊打的社会氛围。

/ 记者 张赫 报道

白城市 涉黑涉恶线索 举报方式

举报地址:白城市涉黑涉恶线索核查管理中心,白城市洮北区文化西路1号市委党校办公楼后楼北侧1楼

举报电话:

0436-3366685

举报邮箱:

bcsshb2019@163.com

中央扫黑除恶第13督导组值班电话和邮箱

根据安排,中央扫黑除恶第13督导组进驻吉林省时间为1个月。

督导组进驻日期:2019年4月1日—4月30日

专门值班电话:0431-85294155、

85296055(8部热线)

邮政信箱:吉林省长春市A012号邮

政专用邮箱

电子邮箱:jlsshceddjb@163.com

受理举报电话时间:每天8:00—

20:00

根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第13督导组受理吉林省涉黑涉恶方面的来信来电举报。

洮南光华社区联合辖区内小学 开展消防应急逃生演练

城市晚报白城讯 为进一步增强小学生的消防安全意识和自救能力,做到遇突发事件时能够紧张有序、及时有效地撤离现场,减少和避免火灾伤亡事故的发生,近日,洮南市光明街道办事处光华社区联合辖区内的第

四小学开展了消防应急疏散演练活动。

全校近1200名学生参加了活动。活动中,工作人员对消防逃生知识进行了讲解,使全校师生了解火场逃生知识,掌握应急避险方法和熟悉学校

逃生的疏散路线。随着刺耳的警报声响起,消防应急逃生演练正式开始,学生们用毛巾捂住口鼻,弯着腰有序地撤离模拟现场,按照指定逃生路线疏散到学校操场。各通道重要位置有老师指挥学生安全撤离。到操场

后,各班迅速清点学生人数并汇报情况,确保师生全部到达安全场所。本次疏散演练活动,不仅增强了师生的安全意识,同时还为营造良好的社区消防安全环境打下了坚实的基础。

/ 郑庆子 记者 张芙 报道

白城医高专附属医院为尿毒症患者手术治疗 填补白城市这一治疗项目空白

城市晚报白城讯 日前,白城医学高等专科学校附属医院成功为一名尿毒症血液透析患者实施了充填式无张力疝修补手术治疗,填补了白城市尿毒症手术治疗的项目空白。

据了解,尿毒症患者的手术难点在于:并发严重疾病,如糖尿病、高血压、冠

心病等,身体耐受性差,术后易出现切口不愈合、感染等;凝血机制障碍,术中易发生出血、不易止血;麻醉药的选择局限,为麻醉方式的选择有较大难度。

本例患者是因右侧腹股沟斜疝需行手术治疗。患者患有慢性肾衰竭、糖尿病肾病、糖尿病视网膜病变,血液透析6

年。术前,外一科杨洪安主任带领团队组织多学科会诊,进行了全面细致的评估,制定出完备的手术方案和应急预案。在麻醉科、血液透析科等科室的通力协作下,麻醉手术过程顺利,术中出血不多,切口预置了减张缝合线。术后4天患者恢复常规透析,术后15天痊愈出院。

白城市尿毒症患者此前如需手术,必须转诊至长春。白城医学高等专科学校附属医院外一科此次手术的成功,不仅填补了白城市这一治疗项目的空白,同时还将为更多尿毒症患者解决手术难的问题。

/ 陈宝林 王铁鑫 报道

用心做好新时代的“光明使者”

——记白城市特等劳动模范、白城供电公司检修分公司配电带电作业班班长乔立国

城市晚报白城讯 4月3日,47岁的白城供电公司检修分公司配电带电作业班班长乔立国,带领4名同事驱车赶到白城工业园区辽河路段。他们今天的工作任务不是抢修线路,而是修剪道路两侧高出或接近带电线路的树枝。

灰蒙蒙的天,加上三四级的风,伴着被电锯剪落的大树杈落地时的清脆声……给人一种走近伐木者的感觉。乔立国介绍,这是防止因树枝穿过线路后,在风雨天出现“接地”“跳闸”而导致线路停电故障。他说,没有电力抢修工作时,线路维护就是他们的重要工作。

作为一名共产党员,乔立国为自己每天都能和电打交道而自豪。自2011年进入洮北客户服务中心以来,他经历了老城区改造、海绵城市建设、管廊工程建设、三供一业线路迁改……在那些起早贪晚投入电网改造的日子里,在无数个急难险重的电力抢修过程中,乔立国和同事们用智慧与汗水为今天的美丽白城贡献了自己的力量,这也成为乔立国和同事们的荣耀。

乔立国从事电力工作多年,始终以饱满的工作热情和忘我的工作态度,投身热爱的一线生产工作,任劳任怨,牢记责任与

义务,正因此他逐步成为专业骨干和行家里手。2014年,他主创的“防雷支持接地三合一绝缘子”荣获国网吉林省电力有限公司青年创新创业大赛银奖,2015年,该技术获得实用新型国家专利。该项技术的应用,大大降低了线路故障率,减少了停电时间和大家的工作量。截至目前,已累计节约成本30余万元。2018年,他被白城市总工会授予“白城十大工匠”荣誉。一名普通的工人,是如何取得这些骄人成果的呢?这绝非偶然。

勤奋进取,荣誉加身。出生于洮南的乔立国具有东北汉子直爽、认真的性格。2008年和2016年,他两次率队代表白城供电公司参加省电力有限公司配电带电检修作业技能竞赛,都获得了团体奖;2010年至今,他连续多年被白城供电公司评为行风建设先进个人、安全生产先进个人、文明员工、先进生产者、优秀共产党员和优秀班组长;2017年,荣获国家电网公司优秀班组长、吉林省电力有限公司优秀班组长和白城供电公司劳动模范;2018年,被评为吉林省电力有限公司劳动模范。前不久,他被授予“白城市特等劳动模范”称号。

勇挑重任,敢于承担。2011年12月,

国网白城供电公司成立了配电带电作业班。对于配电带电作业,所有人都是零基础,不敢尝试,乔立国主动请缨,成为带电作业班班长,带领着新组合的班组人员刻苦钻研配电带电作业知识,积极学习可借鉴的经验、技术。为了提高团队的作业能力,他利用休息时间总结经验,进行技术创新,建立完善了配网带电作业技术规范和现场作业规程,参与编制了公司配电网线路断、接引流线等带电作业现场作业指导书。全新的领域、不到5年的时间,在乔立国的带领下,白城配电带电作业班带电作业技术已达到省公司一流水平。

苦练技术,培养新人。2016年,乔立国带领团队代表白城供电公司参加国网吉林省电力有限公司10千伏配网不停电作业技能竞赛,配电带电班的同事都是退伍兵转业,理论水平相对较弱,大家对理论知识竞赛带有畏难情绪。作为参赛队伍指导教师的乔立国一面开导大家克服畏难情绪,一面为队员们讲解带电作业理论知识,把自己的带电作业经验毫无保留传授出来。在长春培训的两个月期间赶上雨季,患有有关节炎的他一直忍着病痛,陪着大家刻苦训练。付出终有收获,他带领队员们在

次技能竞赛中获得团体第三名,一人获得个人成绩第二名,一人被省公司选拔参加2016年国网公司组织的10千伏配网不停电作业技能竞赛,这个小组的同专业水平在省公司范围内已处于领先地位。

挚诚精工,奉献自我。2016年,白城市海绵工程开始施工。大面积密集施工使城区大量电力设施损坏。乔立国再一次勇挑重担,配合配电抢修工作,准确判断、查找出故障点,确保了百姓正常生活用电,为公司挽回了经济损失。2017年,长白线电气化铁路改造,时间紧任务重,他经常是忙完这个现场又急忙赶往下一个,一干就是一天。2011年以来,乔立国带领大家共计带电断接引流线工作403处、带电更换绝缘子工作292处、带电装柱上断路器74处、带电更换跌落熔断器168处,带电作业使得供电可靠性得到了保障,避免了以往因停电造成的电量损失。

多年来,配电带电作业班在乔立国的带领下始终践行着“努力超越,追求卓越”的企业精神,在这种精神的激励下,更多的年轻人接过带电作业班的大旗,奋勇争先、高歌前行。他们用实际行动,展示着新时代“光明使者”的风采。 / 记者 薄秀芳 报道